

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 157** *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Adquisición y distribución de diversas prendas de motorista destinadas al personal de Policía Nacional para los años 2023, 2024 y 2025, formado por tres lotes independientes. Expediente: Z23VE006/G10.*

Dada la complejidad de las prendas solicitadas y requisitos técnicos exigidos y debiendo tener en consideración que de quedar desierto el presente expediente se produciría un menoscabo en el adecuado cumplimiento de la función policial, es por lo que se hace necesario ampliar la fecha de presentación de ofertas, siendo el nuevo plazo de presentación el día 31 de enero de 2023 a las 12:00 horas.

Por lo que en el anuncio del BOE nº 279, de fecha 21 de noviembre de 2022, se procede a dar un nuevo plazo en las fechas de licitación, haciéndose las siguientes correcciones:

En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice: "10 de enero de 2023", debe decir: "31 de enero de 2023".

En el apartado 21.2.1) apertura sobre oferta económica: donde dice: "02 de marzo de 2023", debe decir: "23 de marzo de 2023".

En el apartado 21.2.2) apertura sobre oferta técnica: donde dice: "19 de enero de 2023", debe decir: "09 de febrero de 2023".

Madrid, 23 de diciembre de 2022.- Jefa de la División Económica Y Técnica, Luisa María Benvenuty Cabral.

ID: A220052961-1